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24 AUG 2006

RONDA
3400

2.4 kW

Reservedelsliste - Motortop
Spare parts list - Motortop
Ersatzteilliste - Motortop

V. BRØNDUM A/S



Pos. Beskrivelse Description Bezeichnung  
 

456 Ikke en reservedel Not a spare part Nicht ein Ersatzteil -

** Version A128 Blow Through Vacuum motor

* Tilbehør Accessory Zubehör

24 AUG 2006

Varenr.
Itemno.

RONDA
3400

2.4 kW

Reservedelsliste - Motortop
Spare parts list - Motortop
Ersatzteilliste - Motortop

V. BRØNDUM A/S

3 Skrue Screw Schraube      3081970030
4 Kronmuffe Supply terminal Lüsterklemme      3081750040
6 Aflastningsklemme Bracket Zugentlastung      3081750060
7 Kondensator Condenser Kondensator      3081750070
8 Ledningsindføring Packing Dichtung      3081750080

11 Kontakt Switch Schalter                       3081750110

14 Skrue Screw Schraube         3081970140
El-kabel med stik Export Cable with plug Export Kabel mit Stecker Export           3081750010

12C El-kabel med stik DK Cable with plug DK Kabel mit Stecker DK            3081750011

39A Udblæsningsstuds* Exhaustpipe* Ausblasstutzen*           308181039A
61 Motorpakning Motorpacking Motordichtung         3081950610
70 Motor 1000 W (A40) Motor 1000 W (A40) Motor 1000 W (A40)         3084720700
70 Motor 1200 W (A210) Motor 1200 W (A210) Motor 1200 W (A210)         3084723370

99A Gummiskive Rubberwasher Scheibe           308197099A
100 Skive Washer Scheibe          3081971000
113 Beholderpakning Packing Dichtung          3081951130
154 Ventil Valve Ventil          3081891540

176A Motorkul Motorcoal Motorkohl             308173176A
375 Ledning, komplet Cable, complete Kabel, komplett                         3081753750
376 Afbryderhus Housing Gehäuse          3081893760
377 Pakning Packing Dichtung          3081953770
383 Afdækning Cover Abdeckung          3081893830
384 Topdæksel Topcover Deckel          3081893840
385 Motoroverdel Motorcover Motordeckel          3081893850
386 Luftledeplade Exhautplate Ausblasplatte          3081893860

387A Motorunderdel Motortop lower part Motortop Unterteil             308189387A
388 Lyddæmperskum Noise reduction foam Schaum-Geräuschdämper          3081934030
389 Lyddæmperskum Noise reduction foam Schaum-Geräuschdämper          3081933890
390 Lyddæmperskum Noise reduction foam Schaum-Geräuschdämper          3081933900
391 Lyddæmperskum Noise reduction foam Schaum-Geräuschdämper          3081933910
395 Skrue Screw Schraube                        3081973950
402 Motorplade Motorplate Motorplatte          3081894020
412 240 V el-udtag* 240 V socket* 240 V Ausgang*          3081754120
413 Startautomatik* Electronic starter* Elektronik für Starter*          3081750009
414 Kontakt Switch Schalter                        3081750110

420A HEPA-filter HEPA-filter HEPA-filter            3084675007
421A Skrue Screw Schraube            308397421A

457 Termosikring Thermofuse Termosicherung         3081754570
458 Samlestik Connector Lüsterklemme         3083754580
487 Pakning* Packing* Dichtung*         3081954870
488 Monteringsring* Mounting ring* Montierungsring*         3089894880
489 Pakning f/luftlederplade Packing Dichtung         3083954890

600 Lyddæmperskum Muffling foam Schalldämpferschaum             3081933900
601 Lyddæmperskum Muffling foam Schalldämpferschaum             3081933900
602 Lyddæmperskum Muffling foam Schalldämpferschaum             3081933900
603 Motorpakning Motor washer Motordichtung            308173033A
604 Motorpakning Motor washer Motordichtung              3081950610
605 Motor Blow Through Motor Blow Through Motor Blow Through            308272019A
606 Motorpakning Motor washer Motordichtung             3081950200
607 Termosikring Thermo switch Thermosicherung             3083750054
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Pos. Beskrivelse Description Bezeichnung  
 

50A Ikke en reservedel Not a spare part Nicht ein Ersatzteil -

413A Ikke en reservedel Not a spare part Nicht ein Ersatzteil -

657 Ikke en reservedel Not a spare part Nicht ein Ersatzteil -

802 Ikke en reservedel Not a spare part Nicht ein Ersatzteil -
803 Ikke en reservedel Not a spare part Nicht ein Ersatzteil -

** Version A128 Blow Through Vacuum motor
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6 Aflastningsklemme Bracket Zugentlastung       3081750060

61 Motorpakning Motor packing Motor Dichtung         3081950610
99 Gummiskive Washer Scheibe        308197099A

100 Skive Washer Scheibe           3081971000
113 Beholderpakning Packing Dichtung           3081951130
154 Ventil Valve Ventil           3081891540

337 Motor 1000 W (A40) Motor 1000 W (A40) Motor 1000 W (A40)           3084720700
337 Motor 1200 W (A210) Motor 1200 W (A210) Motor 1200 W (A210)           3084723370
361 Kul for motor Carbon for motor Kohle für Motor          308173176A

376A Afbryderhus Housing Gehäuse             3081893760
377 Pakning Packing Dichtung          3081953770
384 Topdæksel Top cover Deckel          3081893840

387A Motorunderdel Motortop lower part Motortop Unterteil             308189387A
399B Motoroverdel Motor top part Motor Oberteil             3081893990

400 Luftlederplade Air baffle Luftleitplatte           3081894000
401 Motorplade Motor plate Motorplatte           3081894010
403 Lyddæmperskum Sound-absorbing foam Schalldämpfungsschaum           3081934030
404 Lyddæmperskum Sound-absorbing foam Schalldämpfungsschaum           3081934040
405 Lyddæmperskum Sound-absorbing foam Schalldämpfungsschaum           3081934050
406 Lyddæmperskum Sound-absorbing foam Schalldämpfungsschaum           3081934060

421C Skrue Screw Schraube            308397421A
456 Kontakt Switch Schalter         3081750110

651 Klemrække (3 pos) Terminal strip (3 pos) Klemmleiste (3 pos)          3083960307

661A Kabel Cable Kabel             3081750065

Klemrække (2 pos) Terminal strip (2 pos) Klemmleiste (2 pos)              3081750040

662A CEE hanstik CEE plug CEE Stecker             3081750012
CEE hanstik med kabel CEE plug with cable CEE Stecker mit Kabel             3081751430

775 Mikro HEPA-filter, enkelt Micro HEPA filter, single Mikro HEPA-Filter, 1 stück      3084675007

600 Lyddæmperskum Muffling foam Schalldämpferschaum             3081934050
601 Lyddæmperskum Muffling foam Schalldämpferschaum             3081934050
602 Lyddæmperskum Muffling foam Schalldämpferschaum             3081934050
603 Motorpakning Motor washer Motordichtung             308173033A
604 Motorpakning Motor washer Motordichtung             3081950610
605 Motor Blow Through Motor Blow Through Motor Blow Through                 308272019A
606 Motorpakning Motor washer Motordichtung             3081950200
607 Termosikring Thermo switch Thermosicherung             3083750054



Bestilling / Ordering / Bestellung 
 
 

Reservedele / Spare Parts / Ersatzteile  V. BRØNDUM A/S 

Reservedelsbestilling 
 
 
Reservedele kan bestilles hos: 
 
V. BRØNDUM A/S 
Sadolinsvej 14-16 
DK - 8600 Silkeborg 
 
Ordretlf.: 8682 4366 
Ordrefax:   8680 3363 
E-mail:   v@broendum.com 
 
Reservedele ekspederes fra dag 
til dag. Ordrer indtelefoneret eller 
sendt pr. telefax senest kl. 14.30 
sendes samme dag. 
 
 
Telefonekspedition 
 
Mandag - torsdag:  08.00-16.00 
Fredag:  08.00-15.30 
 
 
Afhentning af reservedele 
 
Ringes besked senest 2 timer i 
forvejen garanteres 
afhentningsklare reservedele.  
Oplys venligst rekvisitionsnummer 
og kundenavn. 
 
 
Reparationsservice 
 
Maks. 48 timers service fra accept 
af tilbud. 
Oplys venligst navn på 
kontaktperson. 
 
 
Returvarer 
 
Accepteres alene på baggrund af 
forudindgået aftale og ved 
medsendelse af fakturakopi. 
 

Ordering Spare Parts 
 
 
Spare parts can be ordered from: 
 
V. BRØNDUM A/S 
Sadolinsvej 14-16 
DK - 8600 Silkeborg 
 
Telephone: 8682 4366 
Fax: 8680 3363 
E-mail: v@broendum.com 
 
Spare parts are delivered on a 
day-to-day basis. Orders received 
by telephone or fax before 2.30 
p.m. will be sent the same day. 
 
 
Office Hours 
 
Mon. - Thurs.: 8 a.m. -4 p.m. 
Friday : 8 a.m .-3.30 p.m. 
 
 
Collection of Spare Parts 
 
If you telephone at least 2 hours 
in advance, you are guaranteed 
spare parts ready for collection. 
Please give the requisition 
number and the customer name. 
 
 
Repair Service 
 
Maximum 48 hours’ service from 
acceptance of offer. 
Please give the name of the 
contact person. 
 
 
Returned Goods 
 
Goods may not be returned 
without prior agreement. A copy 
of the invoice must accompany 
the goods. 

Ersatzteilbestellung 
 
 
Kontakten Sie bitte: 
 
V. BRØNDUM A/S 
Sadolinsvej 14-16 
DK - 8600 Silkeborg 
 
Tel. 8682 4366 
Telefax 8680 3363 
E-Mail: v@broendum.com 
 
Telefonisch oder per Telefax 
spätestens bis 14.30 Uhr 
abgegebene Bestellungen werden 
am gleichen Tag abgeschickt.  
 
 
Telefonische Bedienung 
 
Montag - Donnerstag: 08.00-16.00 Uhr 
Freitag: 08.00-15.30 Uhr 
 
 
Abholung von Waren 
 
Rufen Sie 2 Stunden vorher an, 
garantieren wir Ihnen 
„abholbereite“ Waren. Bitte geben 
Sie die Nummer des Anforderers 
sowie den Kundennamen an, falls 
Ihr Kunde die Ware selbst bei uns 
abholt. 
 
 
Reparaturservice 
 
Max. 48 Stunden Service (ab 
Abnahme des Angebotes).  Bitte 
geben Sie eine Kontaktperson an. 
 
 
Rückwaren 
 
Werden nur nach vorheriger 
Vereinbarung und nur bei 
mitgeschickter Rechnungskopie 
akzeptiert. 
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